



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA
ŽUPANIJA



GRAD JASTREBARSKO

GRADONAČELNIK

KLASA: 022-05/16-01/01

URBROJ: 238/12-02-16-55

Jastrebarsko, 27. lipnja 2016.

PREDSJEDNICA REPUBLIKE HRVATSKE
gospođa Kolinda Grabar-Kitarović
Pantovčak 241
10000 Zagreb

Poštovana gospođo Predsjednice,
osobito mi je zadovoljstvo i ove godine pozvati Vas da zajednički nastavimo tradiciju održavanja „Diplomatske berbe“ u Jastrebarskom.

„Diplomatska berba“ nastala je 2010. godine kao jedinstvena manifestacija, u sklopu koje je tadašnji predsjednik Republike Hrvatske gospodin Ivo Josipović sa suprugom Tatjanom bio domaćin veleposlasticima akreditiranim u Republici Hrvatskoj. Cilj navedene manifestacije je njegovanje hrvatske tradicije svečanosti berbe grožđa, pri čemu u Hrvatskoj započinje berba rezanjem prvih grozdova u jednom od prestižnih vinograda vinske podregije Plešivica.

Osim toga, kroz program događanja, strane veleposlanike upoznajemo sa hrvatskom kulturnom i tradicijskom baštinom vezanom uz berbene običaje, a kroz zajedničko druženje s veleposlasticima iz cijelog svijeta ističemo i promoviramo sve one prave prirodne i ljudske vrijednosti naše države i ljudi koji u njoj žive. Grad Jastrebarsko bi u suradnji s Vašim protokolom pripremio precizan prijedlog događanja.

Kao gradonačelnik Jastrebarskog, želim Vam sa svojim suradnicima predložiti plan za ovogodišnju berbu, kao i čuti Vaše osobne stavove u smjeru nastavka ove lijepo i jedinstvene tradicije koju želimo njegovati još mnogo godina. Nadam se da ćete kao Predsjednica Republike Hrvatske podržati ovaj projekt na koji smo izuzetno ponosni. Također, želim naglasiti da nas u ovom projektu podržavaju i eminentni vinari vinske podregije Plešivica, čija vina su priznata i poznata diljem Hrvatske pa i šire, a u svojim vinotočjima uvijek su rado bili domaćini uvažanim gostima, sudionicima „Diplomatske berbe“.

Na kraju, želim Vas podsjetiti na jednu lijepu činjenicu – pjenušac „Diplomat“ vinarstva Tomac, koji je rezultat prve Diplomatske berbe, bio je službeni pjenušac na proslavi ulaska Hrvatske u Europsku uniju, i tu se noć točio i u Zagrebu i Bruxellesu!

Molim Vas da predložite termin sastanka na kojem bismo razgovarali o ovom projektu.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK
Zvonimir Novosel, dipl.ing.